

证券代码：603869

证券简称：ST 智知

公告编号：临 2024-066

新智认知数字科技股份有限公司 关于公司股票实施其他风险警示相关 事项进展情况的提示性公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示：

- 新智认知数字科技股份有限公司（以下简称“公司”）被出具了否定意见《2023 年度内部控制审计报告》，根据《上海证券交易所股票上市规则》第 9.8.1 条第（三）项规定，公司股票自 2024 年 5 月 6 日起被实施其他风险警示。
- 根据《上海证券交易所股票上市规则》第 9.8.4 条规定，公司将每月披露一次其他风险警示相关事项的进展情况，提示相关风险。

一、公司被实施其他风险警示的相关情况

毕马威华振会计师事务所（特殊普通合伙）（以下简称“毕马威华振”）对公司 2023 年度财务报告内部控制的有效性进行了审计，出具了否定意见的《2023 年度内部控制审计报告》，根据《上海证券交易所股票上市规则》第 9.8.1 条第（三）项规定，公司股票自 2024 年 5 月 6 日起被实施其他风险警示，具体内容详见公司于 2024 年 4 月 30 日披露的《关于实施其他风险警示的公告》（公告编号：临 2024-019）。

二、整改措施及进展情况

（一）与存货及时暂估入账相关的内部控制缺陷

公司已在 2023 年年报出具前对所有采购合同完成了梳理，并已对跨期到

2024 年一季度的存货和应付账款在 2023 年财务报表中做了调整。2024 年 5 月，公司对所有预期取得合同重新做了复核，确保存货和应付账款的完整性。

2024 年 6 月-8 月，公司数字化项目管理系统平台围绕三大基础业务搭建功能模块，项目管理平台陆续上线包括项目预算在内的主要模块，并持续优化平台的存货和供应链管理功能。

2024 年 9 月，公司持续优化数字平台的存货出入库管理，完善确收管理功能，完成采购合同及预算控制等 30 余项系统优化，提升收入、成本管控的规范性。

2024 年 10 月，公司针对采购环节的存货出入库上线采购协同模块，保证存货出入库的及时、准确。截至 10 月底，数字化项目管理系统平台已完成合同付款接口、成本确认单校验控制等多项优化，以及回款管理、交付标准模型、交付文档规范等嵌入系统等功能方案设计与确认，进一步提升回款管控的规范性。

（二）与金融资产分类列报及流动和非流动资产分类相关的内部控制缺陷

对于以前年度金融资产分类及流动和非流动资产分类差错，公司已于 2023 年年度报告中完成对相关会计科目的更正调整。针对此次差错，公司管理层及时组织财务专业岗位人员进行了专业培训，以确保对会计政策和会计估计变更的准确理解和应用。此外，公司还增设了财务报告审阅和分析岗位，以增强内部控制，确保财务核算符合准则要求。

公司将持续完善内控制度的执行，全面梳理和规范内控流程，加强对重点风险领域的内控检查，切实保证内控制度的有效执行，不断提升公司规范运作水平，维护好公司及全体股东的合法权益。

三、公司股票被实施其他风险警示的情况说明

因公司被出具了否定意见的《2023 年度内部控制审计报告》，根据《上海证券交易所股票上市规则》第 9.8.1 条第（三）项规定，公司股票被实施其他风险警示。

根据《上海证券交易所股票上市规则》第 9.8.4 条规定，公司将每月发布一次提示性公告，及时披露上述事项的进展情况。

公司郑重提示广大投资者，《中国证券报》《上海证券报》《证券日报》及上海证券交易所网站是公司选定的信息披露媒体和信息披露网站，公司所有信息均以在上述指定媒体刊登的正式公告为准。公司将严格按照有关法律法规的规定和

要求，及时做好信息披露工作。敬请广大投资者理性投资，注意投资风险。
特此公告。

新智认知数字科技股份有限公司

董 事 会

2024年11月5日